
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

１年生・２年生 

 

 

 

◆４月２２日（金）には、去年行けなかった『春の遠足』に行ってきました。前日に雨が降って行けるかどうか心配

しましたが、当日は、雨も上がり無事に遠足に行くことができました。 

代表委員会のみなさんが、朝のあいさつに立ってくれています。自分から「おはようございます。」と、気持ちよ

くあいさつできるといいですね。あいさついっぱいの学校にしていきたいですね。 

春の遠足に行ったよ。 

４月２２日（金） 

◆1年生と 2年生は、学校の近くの大池公園へ行きました。他の学年よりもゆっくりと学校を出発しました。

2年生のお兄さん、お姉さんたちが、「1年生を迎える会」を兼ねて楽しいゲームを考えてくれていました。3

月まで 1年生だったお友達も、この日はすっかり頼もしいお兄さん、お姉さんになっていてびっくり。1年生

のお友達もルールをよく聞いていました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

 

 

 

 

◆3 年生です。3 年生は、社会の校区探検を兼ねながら植物公園緑化センターへ行きました。緑化センターま

での町の様子を自分の目で見ながら歩きました。緑化センターまで長い列になって安全に気をつけながら歩き

ました。 

◆自分の体操服のズボンにシッポをつけて「シッポ取

りゲーム」をしました。たくさんのシッポを取って大

満足です。 

◆公園の遊具でも楽しく遊べました。みんなで広がってお弁当も食べました。 

大池の畑に学校運営協議会の岩田さんが蒔いてくださった「れんげ」の花が所々に咲

いていました。校庭の藤棚の藤もきれいな花をいっぱいに付けていました。 



◆５年生です。5年生のお友達も、歴史民族資料館では、国分寺の歴史 

といろいろな昔の道具の学習をしました。さすが、高学年しっかりと話 

を聞いていますね。自分で家から持ってきた道具で楽しく遊ぶことがで

きました。野球、バレーボール、おにごっこ等、とても楽しそうです。 

 

 

 

４・５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆４・５年生は、史跡紀伊国分寺跡歴史公園に行きました。紀伊国分寺は、天平 13年（７４１年）奈良時代の

聖武天皇が全国６０カ所に国分寺建立の勅願を出した時に建てられました。今は、その礎石しか残っていません

が、七重の塔は大変高い建物だったそうです。 

  

◆元気の良い 3年生！先生からのお話を聞いた後は、遊具に乗ったり、鬼ごっこをしたりと元気に楽しく過ご

すことができました。お弁当もおいしかったよね。 

◆４年生です。歴史民族資料館では、国分寺の歴史といろいろな昔の道具の学習をしました。しっかりと資料館

の方のお話を聞いていますね。さすが、4年生です。昔の体重計もありました。広い、広い国分寺の広場では、

「だるまさんの一日」「おおなわ跳び」等お友達と楽しく過ごせました。 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6年生です。6年生は、和歌山県立紀伊風土記の丘に行きました。風土記の丘では、国の特別史跡「岩橋（い

わせ）千塚古墳群」を見ることができます。しっかりメモをしています。さすが、6年生。 

◆自分で石を加工して

「勾玉づくり」に挑戦し

ました。古代の人の生活

様式を体験することがで

きましたね。 



 

 

 

◆昔、昔の住居や古墳の中も入りました。石で囲まれた古墳の中は、真っ暗ですね。これから習う歴史の勉強の

ことを紀伊風土記の丘で実体験できました。充実した遠足でしたね。 

紀伊風土記の丘で学習したことは、これから習う歴史の勉強に 

◆春の遠足後、2年生の教室の廊下には、1

年生のお友達としっぽとりをしたことが、

紙いっぱいに書いてありました。こんなに

書けるようになったんだと感心しました。 

 お家の方の用意してくれたお弁当をみん

なおいしく食べることができました。あり

がとうございました。 

感染対策のお願い 

 学校では、新型コロナウィルス感染症対策として、①健康観察の徹底 ②マ

スクの着用 ③手洗い指導 ④手指消毒 ⑤換気 ⑥蜜にならないように等の

感染対策について引き続き努めてまいります。また、放課後や休み中の過ごし

方でも、自分で考えて感染対策ができるように学校でも話しています。 

各ご家庭でも、①健康観察、②こまめな手洗い、③マスク着用、④3密を避け

る等の声かけのご協力をどうぞよろしくお願い致します。 


